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JÉZUS SZAVAI AZ ÁLDÁSRÓL 

 

 

Isten Irgalmas Szeretete lépésről lépésre vezet bennünket a végkifejlet felé abban a felbolydult világban, 

amiben élünk. A „T-35. – MIT KÍVÁN ISTEN?” című írásban világosan kifejti az Úr, hogy nagyon várja, 

kéri a cselekvő együttműködésünket (az Igazság-alapú irgalmas tett és szó, valamint) az Igaz 

Irgalmasságból fakadó ima többféle formája által.  

Az a harc, ami a lelkek láthatatlan szellemi szintjén zajlik, az ember fizikai életében is többfajta módon 

megnyilvánul: természeti katasztrófákban, emberi harcokban, békétlenségekben, szeretetlenségben, stb. 

A „szellemi harc ellenszere” az ima, és a különböző imaformák teljes tárházának használata az élet hozta 

események igénye szerint. 

Imádkozni ugyanis többfajta módon lehet: Van bűnbánó, Irgalomért, megbocsátásért könyörgő ima; van 

egeket ostromló ima valamiért vagy valakiért; létezik külön engesztelő ima, mely bizonyos dolgok 

jóvátételét célozza. Van, amikor az ima megrendült hálából fakad, s így lesz hálaadó és megköszönő ima. 

És végül van Áldást kérő, sőt külön Áldást osztó, valamint dicsőítő ima is.   

 

Jelen esetben az ÁLDÁSRÓL lesz szó. Jó tudni, az Áldás-kérés lehet rosszat elhárító könyörgő ima, 

tett és engesztelés egyszerre!  
Gondoljunk csak bele az „IMÁDKOZZ ELLENSÉGEIDÉRT” (A II/4/3-ban, 2012.10.05-i bejegyzésnél található.) című 

írásban az ima során Kegyelemsugarat kérünk ellenségeinkre, amely feloszlatja a rossz szándékot. Ezért mondja itt azt az 

Úr: „Aki ellenségeiért imádkozik, az elveszi a lehetőséget tőlük, hogy ártsanak neki”. Erzsébet asszonynál pedig a 

Szűzanya tanítja: „Imáitok és engesztelésetek hatására megvakul a sátán, elveszem látását, így nem tud nektek ártani!” 

 

JÉZUS MONDJA: * 

„Amikor a pap áld, Én áldok! 

Kedves gyermekem! Arra akarlak megtanítani, hogy áhítattal fogadd 

Szent Áldásomat. Gondolj arra, hogy valami nagy és komoly dolog 

történik, amikor a pap áldását fogadod.  

Az Áldás az Én Isteni Szentségem kisugárzása. Nyisd meg lelkedet, 

és hagyd, hogy Általa megszentelődjék! Az Áldás Mennyei Harmat a 

lélek számára, hogy minden, amit tesz, jól növekedjék. A papi Áldás 

hatalmával azt a hatalmat is megadtam a papnak, hogy megnyithatja 

Szívemet, és Isteni Érdemeim Kegyelemáldását áraszthatja a 

szívekbe… 

Amikor a pap áld, Én áldok! 

Ekkor Isteni Szívemből bőségesen áramlik a Kegyelem reád. 

Az összeszedettség által tartsd nyitva szívedet, hogy a Szent Áldás 

Kincseit el ne veszítsd. 

Áldásom által Szeretetet kapsz a szeretethez, Erőt a szenvedéshez, és 

testi-lelki megerősítést! Szent Áldásom minden segítséget magában foglal az emberek 

szükségleteihez. Az Áldás ösztönözni fog a jóra, visszatart a rossztól, és védi gyermekeimet a 

gonosz ellenségtől. Nagy irgalmasság az, ha Áldásban részesülhetsz. El sem tudod képzelni, hogy 

mily nagy jót teszek veled ezáltal. Ezért soha ne fogadd csupán megszokásból Szent Áldásomat! 

Bár az Áldás előtt még szegény vagy, Áldásom által gazdaggá válsz. 

Nagyon szomorú, hogy az Anyaszentegyház Áldásait túl kevéssé értékelik, és túl kevéssé veszik 

igénybe. Az Áldás erősíti bennetek a jóakaratot, cselekedeteiteket bölcs Útjaimra tereli, gyengéidet 

Isteni erővé változtatja, gondolataidat megszenteli, minden káros befolyást elhárít… 

Nagy erő rejlik Szent Áldásomban! 

Szívem végtelen Szeretetéből ered. Minél nagyobb áhítattal adják és fogadják, annál 

erőteljesebb a hatása. Akár egy gyermeket áldanak meg, akár az egész világot, az Áldás nagyobb. 

Mint ezer világ! 

Mindegy, hogy valaki egyedül fogadja az Áldást, vagy egyszerre sokan, a bizalom mértéke szerint 

adok! Mivel Jóságom irántatok mérhetetlen, ezért mérhetetlenül sokat IS kaphattok! Soha nem 

várhatsz túl sokat Áldásomtól, mindenben felülmúlja kívánságaidat! 

Gyermekem, értékelj hát mindent, ami Áldást közvetít! 

Becsülj nagyra mindent, ami meg van áldva, mert Áldásommal Én, a te Istened érintettem meg! 
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Valahányszor Áldásban részesülsz, mindig megérintelek, megszentellek, és Szívem Kegyelmébe, 

Szeretetébe és Oltalmába burkollak… 

Gyakran nem éreztetem Áldásom hatását, úgyhogy az csak az Örökkévalóságban lesz 

nyilvánvalóvá. Máskor úgy tűnik, hogy semmilyen áldás nem segít. Mégis, mily csodálatosak az 

Áldás hatásai! Még a látszólagos rossz is áldássá válhat a Szent Áldás által! Ezek gyakran 

Gondviselésem rejtett titkai, melyeket nem mindig akarok kinyilvánítani. 

Áldásom sokszor ott hat, ahol nem is sejti az ember. 

Légy hát nagy bizalommal Szívemnek e csodálatos Ajándéka iránt, és fontold meg, mily nagy 

jótéteményt gondoltam ki számodra általa. 

Fogadd bűnbánó lélekkel a Szent Áldást, mert az Áldás Kegyelmei csak a bűnbánó szívekbe térnek 

be. Fogadd azzal a készséggel, ha hűséges leszel, akkor Áldásom ereje szíved legmélyéig fog hatni 

mindvégig. 

Légy az Áldás gyermeke, és akkor te is mindenki számára mindenhol áldássá válsz! 

 

Az Atya † Áldása, a Fiú † Szeretete, és a Szentlélek † ereje, Szűz Mária Anyai Oltalma, Szent 

József atyai oltalma, a Szent Angyalok és minden Szentek közbenjárása legyen velünk, és 

kísérjen bennünket mindenhol és mindenkor! Ámen.  

 

 
 

A Szentháromságos Szeretet Királyi Áldását 

Kérjük magunk és mások számára is! 

 
Magyarázat: A három Isteni Személy Egy a Szeretetben, Aki Maga „A Szeretet”. Ez a háromságos Szeretet a szeretet végtelen 

óceánja, partok és határok nélkül, amely mindig ki akar áradni az emberi szívekbe, hatalmas lobogó Szeretettűz, amely terjedni 

akar, és lángra lobbantani a szíveket. A Szentháromságnak ez az Áldása nem csak egy általános Áldás, hanem a Szentháromságos 

Szeretet különleges Áldása! 

 

IMA és ÁLDÁSKÉRÉS 

 

Szentháromság Egy Isten, mély alázattal imádlak. Isteni Fölséged Színe előtt bánom minden 

bűnömet. Nagy vágyakozással nyitom meg szívemet az Isten Szentháromságos Szeretetének 

királyi Áldása előtt. 

Szeretet Istene! Ajándékozz meg engem Áldásod rózsáival, az Atya minden Szeretetének 

rózsáival, erősítő Kegyelmekkel az áldozatokhoz, a Fiú bölcs Szeretetének rózsáival, a 

megvilágosodás Kegyelmével, a Szentlélek jóságos Szeretetének rózsáival, a vigasztalás, a 

gyógyulás Kegyelmeivel, Szent Akaratod szerint. Ámen. 

 

Áldjon meg engem (…) a Szentháromságos Szeretet: az Atya † Mindenható Szeretete, a Fiú 

† bölcs Szeretete, és a Szentlélek † jóságos Szeretete. 

A Szentháromságos Szeretet Királyi Áldása legyen velem (és szeretteimmel/minden 

emberrel…),  bennem és körülöttem, s maradjon velem mindenhol és mindenkor. Ámen. 

Szűz Mária Szeplőtelen Szíve, a Szentháromságos Szeretet Trónusa, könyörögj érettünk! 

Ámen. 

 

 
 

2016-09-18.         Szeretettel, Áldással: M.G.Mária 

 

 

* Jézus Szavai és az IMA a Szeplőtelen Szív Alapítvány gondozásában jelent meg, onnan lett átvéve. M.G.M. 

 


